















NAŠ RAZGOVOR

Letos rekorden obisk

«Ceprav je bilo vreme doslej precej muhasto, imamo obisk na Sobu precej večji kot prejšnja leta...»

5000 gostov, sicer pa je dneva ob lepem vremenu vedno nad 1000 gostov...»

turistov). Vse te številke pa kažejo, da bomo imeli letos pro-



MARIJA AZMAN

met precej večji kot prejšnja leta. Večji obisk smo si verjetno zagotovili s tem, ker smo baje obložili s kamenjem...»

«Ali bi nam zaupali še načrte, ki jih imate v zvezi s Sobcem?»

Dvojna merila

Sport ima običajno dve strani: nastope, ki jih vidi občinstvo in nastope, ki jih občinstvo ne vidi...»

«Iz šole četrti na cilj. Teško je vzdržal in preplaval progo...»

«Kateri poškodbe? Tiste v glavi ali tiste na nogah?»

Anka Ankele v državni reprezentanci

Kranj 7. julija - Kot smo zvedeli je zvezni kapetan ženske državne rokometne reprezentance določil igralke kranjske Mladosti Anko Ankele v perspektivno mlado državno reprezentanco...»

To je nedvomno veliko priznanje za 14-letno Anko Ankele, hkrati pa tudi za njen klub Mladost.

Nove pridobitve jeseniškega kopališča

V minulem tednu so s izrzično naglico zaključevali dela pri urejanju jeseniškega kopališča...»

Otvoritvi teh novih pridobitev je prisostvovala nekaj tisoč Jeseničanov in okoličanov, ki jih je pozdravil predsednik upravnega odbora Železarne Jesenice...»

Tradicionalni plesni turnir na Bledu Nedosegljiva Avstrija osvojila oba pokala

V dvorani Kazine na Bledu je bil v soboto in nedeljo, 1. in 2. julija, tradicionalni plesni turnir, na katerem je sodelovalo osem plesnih parov iz štirih držav...»

Prometni krožek za pionirje

V okviru pouka telesne vzgoje so na Bledu ustanovili poseben krožek, v katerem so učenci, ki zapuščajo letos osnovno šolo...»

Prenovljeno šolsko poslopje

Kamnik - V času proslav 20-letnice vstaje je dobil tudi Kamnik lepši zunanji videz...»

„Triglav“ pred razpustom?

KRANJSKO ŠPORTNO DRUŠTVO V TEŽKEM POLOŽAJU — NERAZUMLJIV ODNOS LJUDSKEGA ODBORA

Za šport so že od nekdanj sredstva v Kranju dokaj pičlo odmerjali. To je v nekem smislu sicer razumljivo, kajti mnoge potrebe mesta so bile venomer navzkriž s sredstvi, ki so bila narazpologa...»

Kljub pičlim sredstvom in nič kaj ugodnim objektivnim možnostim, pa je bila športna dejavnost v Kranju - zlasti po ustanovitvi enotnega športnega društva „Triglav“ - čedalje živahnejša...»

Toda vse širši obseg tekmovalnih posameznih klubov povsem logično terjaja iz leta v leto več sredstev. Teh sredstev pa ni, saj se je v zadnjih letih subvencija, ki jo klub dobiva od ObLO - posebno če upoštevamo podražitev potovanja, športnih revizij...»

„Vajenci“ na potovanju

Kam je privedlo pomanjkanje sredstev posamezne klube najzgovorneje pokaže naslednji primer:

Košarkarski klub „Triglav“ se je spričo zavidljivih uspehov v lanskim tekmovalni sezoni, ko je tekmoval v slovenski ligi, uvrstil letos v višje tekmovalje - v slovensko-hrvaško košarkarsko ligo...»

Taki primeri pa so seveda tudi v drugih klubih. Namesto, da bi se spodbujala pri klubih težnja za uvrstitve v čimvišje tekmovalje, se nasprotno uveljavlja spoznanje, da je pravzaprav za klub mnogo koristneje ostati v čim nižjem razredu...»

„Se boste že znašli“

Za leto 1961 je bilo za športno društvo „Triglav“ (z enajstim klubom) predvideno v občinskem proračunu 8.600.000 dinarjev...»

Ne vemo sicer, kako naj bi se društveni delavci znašli. Res je, da če že deset let ne bi bili iznajdljivi, predvsem pa poštvovalni, športnega društva „Triglav“ in športne dejavnosti v Kranju sploh, več ne bi bilo...»

ravnati kot je danes ne! Toda vse ima svoje meje. Ni mogoče pričakovati, da bodo športni funkcionarji, ki opravljajo svoje delo prostovoljno - in seveda, to ni treba posebej poudarjati...»

Za izvedbo najmanjše programa tekmovalnj, bi društvo letno potrebovalo vsaj 9.500.000 dinarjev. Če teh sredstev ne bo, posamezni klubi ne bodo mogli tekmovali...»

Cas bi že bil, da bi tisti, ki lahko neposredno ali posredno odločajo o finančnem položaju društva, spoznali, da tako ne gre več naprej...»

Teniško prvenstvo v Mariboru

Nova imena na prestolu

Pravkar končano republiško prvenstvo v tenisu za članice v Mariboru kaže, da je tenis pri nas šport presenečenj...»

Republiški prvak pri članici je postal 18-letni Mariborčan Lelo Grmovšek...»

Po državnem prvenstvu v tenisu

Sokličeva - največje presenečenje

Poročali smo že, da sta se državna teniškega prvenstva za pionirje, ki je bilo od 30. junija do 4. julija v Zagrebu, udeležila tudi Kranjčana Nuša Sokličeva in Davor Znidar...»

NUSA SOKLIČEVA je na tem prvenstvu dosegla izreden uspeh.

Slaba cesta ovira razvoj tenisa

Sportno življenje v Kamniku je v poletnih mesecih zelo razgibano. Na igriščih ob kamniškem kopališču so vsak dan trenirali igralcev tenisa...»

Njeno igrar so v Zagrebu več obdovovali. V ostri konkurenci je mlada Nuša osvojila 5. mesto v državi...»

V moški konkurenci pionirjev je bila udeležba še številnejša in borbe zelo ostre...»

Rokometni komentar

Tržič v republiški ligi

Naporne kvalifikacije za vstop v republiško moško rokometno ligo so zdaj končane...»

Tekma sama je bila zelo razburljiva in enakovredna...»

Po dveletnih naporih so torej Tržičani le uspeli, Gorenjaka pa je tako dobila v republiški ligi še drugega zastopnika...»



KRANJ, 7. julija - V okviru Zveze golobov pismonoslo Jugoslavije, ki ima sedaj sedež v Kranju, je kranjski klub „Kurir“ privedil v počastitev 20-letnice vstaje in Dneva borca tekmovalje golobov-pismonoslo na progri med Beogradom in Kranjem...»